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                  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

               Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

     AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ 

 

 

 DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. DRAFT din 09.09.2022 
  

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de către  S.C. NEON 
LIGHTING S.R.L.cu sediul în Cluj-Napoca, strada Paris, nr. 78A, județul Cluj, pentru proiectul 
”CONSTRUIRE HALĂ DE DEPOZITARE, AMENAJĂRI EXTERIOARE, SISTEMATIZARE 
PE VERTICALĂ, AMENAJARE ACCES, ÎMPREJMUIRE, RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE” 
în comuna Feleacu, sat Vâlcele, nr. F.N. (CF nr. 52769, nr. CAD 52769, nr. 52770, nr. CAD 
52770, nr. 52771, nr. CAD 52771, nr. 52772, nr. CAD 52772, nr. 52774, nr. CAD 52774)  
județul Cluj, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 14479 din data de 
30.05.2022,  în baza: 
 
 

 Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private 
asupra mediului; 
 

  Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu 
modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările 
ulterioare; 

 

 Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, art. 48 (lucrările 
care se construiesc pe ape sau au legătură cu apele); 

 
 
 
 
 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului A.P.M. Cluj decide, ca urmare a 
completărilor depuse cu nr. 19353/29.07.2022, nr. 20157/11.08.2022, nr. 20191/11.08.2022, 
nr. 20336/16.08.2022, nr. 20967/26.08.2022, nr. 21653/08.09.2022 şi a consultărilor 
desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, la nivel de județ, din data de 
06.09.2022, 
 
 
că proiectul ”CONSTRUIRE HALĂ DE DEPOZITARE, AMENAJĂRI EXTERIOARE, 
SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ, AMENAJARE ACCES, ÎMPREJMUIRE, RACORDURI ȘI 
BRANȘAMENTE” în comuna Feleacu, sat Vâlcele, nr. F.N. (CF nr. 52769, nr. CAD 52769, 
nr. 52770, nr. CAD 52770, nr. 52771, nr. CAD 52771, nr. 52772, nr. CAD 52772, nr. 52774, 
nr. CAD 52774)  județul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, A.P.M. 
Cluj decide continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului fără  
efectuarea evaluării de impact asupra mediului și fără evaluarea impactului asupra corpurilor 
de apă.   

http://www.legestart.ro/Ordonanta-de-urgenta-57-2007-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-florei-faunei-salbatice-(MjU0NTQ5).htm
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    Justificarea prezentei decizii: 
 

   I. Motivele pe baza cărora care s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul propus intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. II, 

punctul anexa nr. II, 10.a) ”Proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale;”; 

 imobilul studiat este situat în intravilanul intravilanul comunei Baciu, în afara 
perimetrului de protecție a valorilor istorice și architectural-urbanistice; imobilul 
constituie proprietate; 

 amplasamentul nu este inclus în fondul forestier național, nu face obiectul Legii 
46/2008 Codul Silvic și a Ordinului M.M.P. 924/2011 privind scoaterea terenurilor din 
fondul forestier național;  

 amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinatatea niciunei arii naturale 
protejate; 

 investiţia propusă se cumulează cu proiectele din zonă, fără amplificarea semnificativă 
a impactului, încadrându-se în specificul funcțional al zonei;  

 impactul datorat emisiilor poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort 
generate prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de demolare, va fi 
local şi de scurtă durată; 

 operațiunile propuse implică generarea de emisii în mediu, dar sunt prevăzute măsuri 
tehnice pentru minimizarea impactului asupra mediului;  

 în urma executării lucrărilor de construire, deşeurile produse se vor sorta pe categorii și 
ulterior valorifica/elimina prin firme autorizate; 

 pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului 
referitoare la realizarea proiectului. 

 
 
 
 

II. Motivul care a stat la baza luării deciziei de neefectuare a evaluării adecvate este:  

 proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 
florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/ 2011, cu 
modificările și completările ulterioare.  
 
 
 
 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra corpurilor de apă  

 proiectul propus intră sub incidența prevederilor art 48 din Legea apelor nr. 
107/1996, cu modificările și completările ulterioare. 

 s-a obținut Avizul de amplasament nr. 11 din 27.07.2022, emisă de A.N. ”APELE 
ROMÂNE” ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ MUREȘ; 

Condiţiile de realizare a proiectului: 
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- respectarea proiectului care prevede: „”CONSTRUIRE HALĂ DE DEPOZITARE, 
AMENAJĂRI EXTERIOARE, SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ, AMENAJARE ACCES, 
ÎMPREJMUIRE, RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE” în comuna Feleacu, sat Vâlcele, nr. 
F.N. (CF nr. 52769, nr. CAD 52769, nr. 52770, nr. CAD 52770, nr. 52771, nr. CAD 52771, 
nr. 52772, nr. CAD 52772, nr. 52774, nr. CAD 52774)  județul Cluj: 

 Steren=11.329 mp; 

 Sconstruită hale=4.100 mp; 

 Sparcări și circulații=4.131,7 mp 
 Realizare 2 Hale de depozitare, cu regim de înălțime P+E. 
 
Condiții de realizare: 
- realizarea lucrărilor se va face cu luarea tuturor măsurilor tehnice şi manageriale pentru 
minimizarea emisiilor de pulberi; 
- pe durata execuţiei lucrărilor de desființare se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea 
poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei prin 
producere de praf şi zgomot, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia 
privind protecţia mediului, în vigoare: 
o pentru amplasarea organizării de şantier, depozitarea deșeurilor rezultate din demolare 

se vor utiliza exclusiv terenurile stabilite în acest scop prin proiect, în limita terenului 
deţinut de titular, special alocate, astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu; 
se vor restrânge la minim suprafeţele ocupate temporar în timpul perioadei de execuție; 

o în timpul lucrărilor se vor folosi utilaje performante care nu produc în timpul funcţionării 
pierderi de substanţe poluante ce pot afecta calitatea solului şi a apelor subterane şi 
care nu generează zgomot peste limitele admise; 

o stropirea amplasamentului ȋn vederea evitării emisiilor de pulberi ȋn perioadele cu vânt; 
o gestionarea corespunzătoare a solului din săpături, a deşeurilor de materiale de 

construcţie şi deşeurilor menajere; sortarea deșeurilor rezultate pe categorii de deșeuri 
și valorificarea și/sau eliminarea acestora doar prin firme autorizate; 

o semnalizarea corespunzătoare a lucrărilor pe durata execuției lucrărilor, asigurându-se 
protecţia circulaţiei muncitorilor şi auto în zonă; înconjurarea amplasamentului plasă de 
pânză cu rol de protecție vizuală și împotriva prafului; 

o aplicarea unor tehnologii de execuţie moderne, a unor materiale puţin agresive pentru 
mediu şi a unei mecanizări avansate; 

o asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea 
pierderilor din utilajele de transport; 

o amenajarea spațiilor excavate ca pregătire pentru proiectul de dezvoltare urbană;  
- organizarea activităţilor şi operaţiilor producătoare de zgomot în perioada zilei, cu evitarea 
cumulării emisiilor de zgomot; 
- luarea tuturor măsurilor tehnice pentru reducerea riscurilor. 
Se vor respecta condițiile prevăzute în Avizul de amplasament nr. 11J din 27.07.2022 emis de 
A.N. ”APELE ROMÂNE” ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ MUREȘ: 

 beneficiarul este responsabil de daunele de orice fel provocate de lucrările proiectate 
pentru apărarea împotriva inundațiilor, riveranilor sau personelor fizice și juridice 
riverane și/sau aval-amonte; 

 în cazul apariției pe pârâul Valea Racilor a unor debite mai mari decât debitul de calcul 
utilizat la elaborarea studiului de inundabilitate, există pericolul inundării 
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amplasamentului, riscuri pe care Apele Române NU și le asumă, iar beneficiarul va 
suporta integral consecințele (fără a cere despăgubiri de la Autoritatea publică 
centrală din domeniul apelor sau alte instituții abilitate ale statului român). Pentru 
scoaterea terenului de sub efectul unor eventuale inundații la debite mai mari decât 
debitul de calcul (Q1%), est necesară evaluarea riscului la inundații și, după caz, 
execuția unor lucrări de apărare împotriva inundațiilor; 

 în urma întocmirii studiului de fezabilitate, se va înainta către Administrația Bazinală de 
Apă Mureș, documentația tehnică în vederea obținerii avizului de gospodărire a apelor. 
Documentația tehnică de fundamentare va fi elaborată de instituții publice sau private 
atestate de autoritatea publică centrală în domeniul gospodăririi apelor pentru acest tip 
de lucrări și va respecta prevederile Ordinului M.A.P nr. 828/2019. 

 

Nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage după sine răspunderea administrativă, 
după caz, precum și răspunderea civilă sau penală conform prevederilor Legii Apelor nr. 
107/1996, cu modificările și completările ulterioare, în cazul producerii de prejudicii 
persoanelor fizice și/sau juridice. 
 

Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului 
Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea 
deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării.  
 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația 
în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se 
modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are 
obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.  
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un 
drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori 
omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, 
considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.  
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 
decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.  
 

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute 
la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute 
la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei 
decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința 
publicului a deciziei.  
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Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la 
art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.  
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și 
trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.  
 
 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 
554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 
 

                                           
 
                                        DIRECTOR EXECUTIV 

                                                         Adina SOCACIU    
         
 
 
 
ŞEF SERVICIU AAA                                                                     ȘEF SERVICIU CFM 
 ing. Anca CÎMPEAN                                                                  dr.biol. Paul BELDEAN  
 
 
 
 
 
 
Întocmit (DRAFT):                                                                                         Întocmit:  
Consilier  Nicolae DURA                                                           Consilier Romina ANA PAUL 
-la data de 09.09.2022 

 


